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Unübertroffene Leistungsmerkmale
bei allen Modellen von 9m bis 28m.

Durch die Hybrid Technologie und das 
SIOPS® Bedienerschutzsystem sind unsere 
Maschinen eine sichere und effiziente Wahl.

Weitere Informationen erhalten Sie unter
034205 219898 und auf unserer Website 
www.niftylift.com.

 Hohe Leistung
 Niedrige Umweltbelastung
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Oliwer Sven Dahms
Veranstalter Platformers’ Days

,,Als Kran & Bühne 1998 an den Start ging, befand sich die Arbeitsbüh-
nenbranche in Deutschland in einem umfassenden und wichtigen 
Transformationsprozess: weg von kleinteiligen Regionalmärkten und hin 
zu einem bundesweiten Markt. Erst in den Jahren danach hat sich 
überhaupt erst eine Arbeitsbühnenbranche und auch ein entsprechen-
des Branchenbewusstsein entwickelt. Kran & Bühne hat diesen Prozess 
als wichtiges Informationsmedium entscheidend begleitet und auch mit 
geprägt. Danke für 20 Jahre professionelle und interessante Pressear-
beit und Berichterstattung.“

Wolfgang Schellerer
Geschäftsführer Felbermayr Transport- und Hebetechnik

,,20 Jahre Kran & Bühne sind zwei Jahrzehnte Information und Einblick in 
aktuelle Entwicklungen – stets am Puls der Zeit und mit Branchen-
Insights, die man sonst nur selten findet. Wir gratulieren zu dieser 
kontinuierlichen Berichterstattung und wünschen dem Team auch für 
die Zukunft viel Kraft und Motivation, um dieses hohe fachlich fundierte 
Niveau auch weiterhin beibehalten zu können.“ 

Menschen

Stimmen der Branche

Geschäftsführung Wolffkran 

,,20 Jahre Kran & Bühne bedeutet für uns, seit zwei 
Jahrzehnten mit den relevantesten Meldungen aus 
der Kranbranche versorgt zu werden. Das Magazin 
hat sich zu einem Informationsmedium entwickelt, 
das für Qualitätsjournalismus in einem Bereich 
steht, in dem auch unser Schwerpunkt liegt: der 
Entwicklung und dem Einsatz von Turmdrehkranen. 
Dazu möchten wir Kran & Bühne gratulieren – wir 
freuen uns auf die nächsten 20 Jahre!“

Reinhard Willenbrock
IPAF Deutschland

,,Als Tim Whiteman mich vor 20 Jahren besuchte und seine neue Zeit- 
schrift Kran & Bühne vorstellte, kam dies genau zu einer Zeit, als unsere 
Branche hohes Wachstum generierte und wir auf dem deutschen Markt 
keinerlei gute Informationsquellen hatten, um uns über neue Entwicklun-
gen, Trends, Hersteller und Vermieter zu informieren. Das war eine gute 
Idee, und Kran & Bühne ist heute wie auch vor 20 Jahren das Top-Maga-
zin in unserem Umfeld. Vielfältige Informationen, Berichte, News, 
Personen und das Editorial ergeben einen interessanten und informati-
ven Mix. Kombiniert mit dem Webauftritt ist es meine Informationsquel-
le, die ich fast täglich aufsuche. Herzlichen Glückwunsch zu 20 Jahren 
Kran & Bühne. Weiter so – wir brauchen euch!“ 

Mag. Christian Prangl 
Inhaber von Prangl

,,Kran & Bühne ist in den letzten 20 Jahren zu 
einem fixen Bestandteil meiner Branchenlektüre 
geworden. Gratulation zum Jubiläum! Nachdem 
wir vergangenes Jahr 50 Jahre Prangl feiern 
durften, weiß ich um die Bedeutung eines solchen 
Meilensteins. Ich wünsche dem Team von Kran & 
Bühne viel Erfolg für den nächsten 20 Jahre.“

Tim Whiteman 
Gründer und ehemaliger Chefredakteur  
Kran & Bühne

,,Ich bin stolz und froh, dass wir damals ein kleines Pflänzchen 
gepflanzt haben -– und jetzt steht da eine mächtige Eiche, die 
unabdingbarer Teil der Branche geworden ist. Die Kran- und Arbeits-
bühnenbranche wäre ohne Kran & Bühne undenkbar. Ich bin mir 
sicher, dass Kran & Bühne die gesamte Branche ein Stück weit mit 
professionalisiert hat durch die Verbreitung von Business News, 
Sicherheitsinformationen und allgemeinen Fachinformationen.“ 

Steve Filipov 
Präsident Terex Cranes

,,Herzlichen Glückwunsch zu 20 Jahren Kran & 
Bühne! In dieser Zeit haben Sie Maßstäbe für 
faire und kritische Berichterstattung gesetzt. 
Das Magazin leistet einen wichtigen Beitrag zur 
Meinungsbildung in der Kranbranche. Ich freue 
mich auf die nächsten 20 Jahre.“ 
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Jens Ennen
Senior Vice President Manitowoc Cranes

,,Kran & Bühne begleitet mich in meiner nun über 25-jährigen Karriere 
mit Manitowoc fast die komplette Zeit und ist für mich nach wie vor 
eines der besten Fachmagazine für Krane mit aktueller Berichterstat-
tung und Neuigkeiten aus der Branche. Manitowoc gratuliert herzlich  
zu diesem herausragenden Jubiläum und freut sich auch weiterhin auf 
gute Zusammenarbeit.“

Marlis Lübben
Geschäftsbereich Projektierungen Wagenborg

,,Stets tagesaktuelle, ausgewogene Homepage, Informationen auf einen 
Blick rund um die internationale Kran- und Bühnenwelt, sowohl für die 
Betreiber als auch die Hersteller. Neben der fachlichen Berichterstat-
tung, den Analysen und persönlichen Statements sowie der Thematik 
Sicherheit rund um die Maschine, kommt auch der Mensch nie zu kurz. 
Herzlichen Dank für die langjährige, gute Zusammenarbeit und 
weiterhin viel Erfolg!“

Familie Wiesbauer
Florian Wiesbauer, Thomas Wiesbauer, 
Sabine Wiesbauer, Jochen Wiesbauer, 
Sissy Wiesbauer (v. l.)

,,20 Jahre Kran & Bühne –- 20 Jahre aktuelle News von Kollegen, 
Lieferanten, Trends und Innovationen. Kran & Bühne ist und bleibt 
eine Pflichtlektüre bei uns im Haus und begleitet uns mittlerweile 
durch mehrere Generationen.“ 

Das Team 
von Scholpp Kran & Transport

,,Herzlichen Glückwunsch! Kompetent, informativ, sachlich! Spekta-
kuläre Einsätze, die uns Leser seit 20 Jahren begeistern. Das gesamte 
Scholpp-Team wünscht weiterhin alles Gute und freut sich auf die 
nächsten Ausgaben.“ 

Jürgen Küspert
Geschäftsführer BBI

,,Seit 20 Jahren begleitet die Kran & Bühne die Branche mit einer 
kompetenten und abwechslungsreichen Berichterstattung. Ich 
persönlich schätze allerdings hauptsächlich die Zusammenarbeit mit 
den Redakteuren, den Herren Kopf und Ochs, die wesentlich an der 
Erfolgsgeschichte der Kran& Bühne beteiligt sind.“
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,,Wir freuen uns über das Jubiläum eines der 
wichtigsten Sprachrohre unserer Branche.“

Jubiläum

Iva Thiel
Geschäftsführerin Lectura Verlag

,,20 Jahre Professionalität, Zuverlässigkeit, Loya-
lität, Bodenständigkeit, immer gute Laune, einen 
Blick nach vorne UND eine tolle Freundschaft ...!“

Hannes Hemetsberger 
Head of Brand Communi
cations Palfinger AG




